

“卖掉房子，也要为弟弟治病”

东明一男子身患癌症，哥哥欲卖房筹钱仍杯水车薪

本报记者 周千清

说起弟弟的病情，李家的顶梁柱李德志忍不住抽泣起来。“他说万……就让我照顾一双儿女，但是只要有一丝希望，我都不会放弃。”2017年4月25日，李德志的弟弟李学志被确诊为生殖细胞瘤，让本不富裕的家庭雪上加霜。一家人齐心协力闯难关，亲戚邻居卖粮凑钱，即便如此，二十多万的后续治疗费，依然让这个坚强的家庭愁眉不展。



善良的李学志，很受亲友喜爱。

李德志紧张不已，当晚他和弟弟坐火车赶往济南，进行进一步检查。

“第二天一早医生看了CT检查结果，告诉我们说是肺部源发生殖细胞瘤。”一向孝顺、心善的弟弟被诊断为癌症，给了李德志当头一棒。“回到家，一位村民说在北京大学肿瘤医院治疗过这种病，我们就筹钱去了北京。”

北京一行，让李德志一家彻底认清了事实。4月25日，李学志在北京大学肿瘤医院被确诊为生殖细胞瘤，多次的确诊，让李德志一家如坠冰窖。“我们一共兄弟三人，前几年三弟看病欠下的外债还没还清，如今二弟又患上了这场大病。”李德志说。

爱心助力 却只是冰山一角

“家里再困难，只要有救治的希望，我们就不会放弃。”李德志说，自己将家中所有积蓄四万元拿出来，三弟将仅有的一万余元凑上，亲戚邻居也都将手中的钱借给了自己。

“我真的很感谢大家，帮我们度过了最困难时候。”李德志说，弟弟会维修电器的技术，谁家有需要，他都会帮忙，在村里的为人很好。“知道弟弟生病了，大家都帮忙，邻居李留井家还把收的玉米卖了钱借给我们。”他说，这一次筹

到的十三万多元钱，全部用在了第一次治疗上。

李德志告诉记者，李学志在北京进行了6次化疗，效果很显著。“化疗前，左肺瘤体约有八公分，右肺瘤体约有两公分。”化疗之后，右肺瘤体基本消失，左肺瘤体缩小为两公分左右。李德志和家人以为病情可以就此控制住了。没想到，一个月后，噩耗再次传来。

“二弟说胸口疼，做CT发现双肺的瘤体又增长了。”李德志说，左肺的瘤体增长快，增长到六公分。李德志说，这个噩耗让母亲一夜白了头，他们筹到的钱已经花光，六十多岁的父母为了还钱，在邻村工厂打工，每人每天50元。但是医生告知他们，后续治疗还要二十多万，让一家人陷入绝望。

“我把老家的房子卖掉给二弟治病，只要还有希望，就不会放弃。”想起弟弟想要放弃治疗，说让自己照顾一双儿女，李德志忍不住掩面而泣，他下定决心要想办法救助弟弟，但面对巨额的医疗费，即便卖掉自己唯一的家，也只能增加两三万，依旧是杯水车薪。

如果您能把帮到这个困难的家庭，请拨打李德志电话13573025180或本报热线电话0530-6330000、18253098060。

12日，有场招聘会

本报菏泽12月6日讯(记者周千清) 为促进毕业生就业，加强人才交流与合作，搭建双选平台，按照山东省人力资源和社会保障厅的安排，菏泽市将于2017年12月12日(周二)举办“2017年全国人力资源市场高校毕业生就业服务周招聘会”，有就业需求的人可现场应聘。

据悉，此次第五届全国大中城市联合招聘高校毕业生山东菏泽学院现场招聘会，是由菏泽市人力资源和社会保障局主办，山东创天人力资源管理有限公司承办。招聘会时间为12月12日8:30-12:00，招聘会地点在菏泽市长城路与桂陵路交叉口往北100米(菏泽市人社局大厅一楼菏泽市人力资源市场)。



齐鲁晚报今日菏泽 官方微信二维码

确诊生殖细胞瘤 贫困家庭雪上加霜

6日，齐鲁晚报记者见到了李德志，身穿空调维修工作服的他显得干练，但难掩满脸愁容，让正值壮年的他看上去老了很多。李德志家住东明县五霸岗村，目前在菏泽租房打工，除了打工挣钱，他每天都在为弟弟的病发愁。“虽然每天都觉得特别累，但还是不想放弃希望。”李德志告诉记者，

2017年初，弟弟李学志就出现了胸闷、高烧的症状。“高烧不退，就在当地进行了治疗。”李德志说，弟弟输液半个月，症状终于消失了，就和同乡人一起踏上了去苏州打工的道路，他们没有想到，这只是一家人噩梦的开始。

“到苏州一星期，又发高烧，症状更加严重。”李德志回忆说，自己带着弟弟到菏泽市牡丹人民医院做CT进行系统检查，检查结果显示，李学志胸部有阴影。看到这个结果，

齐鲁晚报

第二届

齐鲁车展

菏泽站

周六启幕

时间:12月9日-10日 地点:菏泽 中国林展馆

主办:齐鲁晚报 团车网

此次车展涵盖了市面在售的数十家主流汽车品牌、上百款车型，优惠空前、豪礼不断，订车即送万元大礼包。

本届齐鲁车展菏泽站，组委会向菏泽市民特别推出签到礼、订车礼、抽奖礼、集赞礼等几大礼品。

凡车展期间到场的前500名客户，均可免费领取车展官方定制礼青花瓷具一套。现场订车，不限车型、不限品牌，即送价值5980元大礼包(KDX贴膜、漆面美容、新车除甲醛、行车记录仪等)。同时，订车客户即可参与抽奖活动，100%中奖，液晶电视、电冰箱、折叠自行车、车载冰箱、行车记录仪、蒸汽挂烫机、空气加湿器、行李箱、电烤箱、咖啡机、炒锅套装等超值大礼拿到手软。另外，现场拍摄车展照片发至朋友圈集赞，更可领取车展定制礼品，每天限量100份，先到先得。下周六，齐鲁车展与您相约菏泽，金秋购车就来齐鲁车展。

车展地址:菏泽·中国林展馆(牡丹区人民北路) 乘车路线:菏泽市民乘37路、66路到“林展馆”站下车即是 咨询热线:15964661314(李主任)